



14. celostátní setkání vysokoškoláků Studentský Velehrad 2018

www.studentskyvelehrad.cz
VKH ČR, Kozí 8, Brno, 602 00; www.vkhcr.cz

V Brně, 30. listopadu 2017

Studenti opět na jaře navštíví Velehrad

*Již po čtrnácté se na cyrilometodějské poutní místo sjedou vysokoškolští studenti, aby společně strávili čtyři dny na tradičně oblíbené akci Studentský Velehrad. Setkání tentokrát proběhne od 19. do 22. dubna a ponese se v tématu *Je to na Tobě!* doprovázeného mottem: „Člověk je veliký tím, že pocituje odpovědnost“ (Antoine de Saint-Exupéry).*

Studentský Velehrad probíhá jednou za dva roky a je jedinečný svým zaměřením na věkovou skupinu vysokoškolských studentů, kterým nabízí možnost potkat se s vrstevníky, společně se modlit a zamýšlet nad zajímavými otázkami. Nadcházející ročník bude zaměřen na odpovědnost a důležitost jejího přijetí v životě každého člověka. Na téma bude v průběhu akce nahlíženo jak z pohledu vnímání odpovědnosti sám za sebe, tak z pohledu odpovědnosti za okolní svět.

Studentský Velehrad se koná pod záštitou Vysokoškolského katolického hnutí Česká republika (VKH ČR). Tento spolek s více než dvacetiletou tradicí nabízí prostor k duchovnímu a společenskému vyžití ve většině českých univerzitních měst. Organizační tým je složen z dobrovolníků z řad studentů a čerstvých absolventů. Jádrem týmu, jehož sekce jsou odpovědné například za ubytování, přednášky, liturgii a workshopy, se již několik měsíců schází a na přípravě akce pracuje. Desítky dalších dobrovolníků budou osloveny se žádostí pomoci s organizací přímo na místě. Stejně jako v předchozích letech se očekává účast asi pěti set mladých lidí, přihlašování bude zahájeno v lednu 2018.

Poznámky pro editory:

1. Myšlenka Studentského Velehradu, tedy setkání vysokoškolských studentů, se zrodila v hlavách kněží, kteří byli kaplany ve velkých vysokoškolských městech. První setkání proběhlo od pátku 29. května do neděle 31. května 1992, tehdy ještě bez zastřešujícího tématu. Následkem setkání pak začala vznikat nová vysokoškolská katolická hnutí.
2. Vysokoškolské katolické hnutí Česká republika (VKH ČR) vzniklo na podzim roku 2002 po řadě neformálních setkání členů vysokoškolských farností v Praze, Brně a Olomouci. Samotnému založení předcházely dřívější kontakty, které se objevovaly už od počátku devadesátých let. V roce 2004 k VKH Praha, VKH Brno a VKH Olomouc bylo ještě do sdružení přijato VKH Ostrava, později také KAK Salaš (Hradec Králové) a RR 49 (Žlín). Sdružení je zacíleno na poznávání a šíření křesťanských hodnot, podporu dobrovolnictví, vytváření prostoru pro vzájemné obohacování.

Kontaktní informace

Jana Havlíčková, tisková mluvčí Studentského Velehradu 2018

e-mail: tiskova-mluvci@studentskyvelehrad.cz

mobil: +420 728 310 492

www.studentskyvelehrad.cz

 @studentskyvelehrad

 studentsky_velehrad